
Vor sluji Domnului în luna august:Vor sluji Domnului în luna august:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)
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06-08-201006-08-2010 20:0020:00 Serviciu divin (închinare) – prezentare videoServiciu divin (închinare) – prezentare video

07-08-201007-08-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:5120:51

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Cătinean IoanServiciu divin de închinare – Cătinean Ioan

18:0018:00 Serviciu divin de închinare – Mihai EugenServiciu divin de închinare – Mihai Eugen  
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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27-08-201027-08-2010 20:0020:00 Serviciu divin (închinare) – prezentare videoServiciu divin (închinare) – prezentare video

28-08-201028-08-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:1620:16

11:0011:00 Închinare (predică)Închinare (predică) –  – Tamșa GabrielTamșa Gabriel

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Cătinean IoanCătinean Ioan

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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20-08-201020-08-2010 20:0020:00 Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)

21-08-201021-08-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:2920:29

11:0011:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Mihai EugenMihai Eugen

18:0018:00 Închinare (predică)Închinare (predică) –  – Sava Manole CorneliuSava Manole Corneliu
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13-08-201013-08-2010 20:0020:00 Serviciu divin de închinare – Achim PetruServiciu divin de închinare – Achim Petru

14-08-201014-08-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:4020:40

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Adam ZaharieServiciu divin de închinare – Adam Zaharie

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Bertalan IosifBertalan Iosif

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală
În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 19:00MIERCURI SEARA, de la ora 19:00    

August 2010August 2010
Anul II, Nr. 15Anul II, Nr. 15

Centrul pentru Sănătate Educație și Familie (un proiect al Conferinței Banat)Centrul pentru Sănătate Educație și Familie (un proiect al Conferinței Banat)
➔  seminarii cu teme despre educație, familie și sănătate, cursuri prin corespondență, seminarii cu teme despre educație, familie și sănătate, cursuri prin corespondență, 
   bibliotecă și librărie, măsurarea indicelui de masă corporală, clase de gătit     bibliotecă și librărie, măsurarea indicelui de masă corporală, clase de gătit  

   Web:   Web: www.centrulsef.ro www.centrulsef.ro
      E-mail:E-mail: arad@centrulsef.ro arad@centrulsef.ro

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 2, 3, 4 –Sabatele 1, 2, 3, 4 – Bugetul bisericii locale Bugetul bisericii locale

  15 – 19 august.15 – 19 august. Între Mureș și Criș - Tabără itinerantă - Între Mureș și Criș - Tabără itinerantă - 
companionicompanioni

1 - 31 august.1 - 31 august. În fiecare Sabat dupa amiază - Serviciu divin În fiecare Sabat dupa amiază - Serviciu divin 
de închinare cu grupa de rugăciune de la Iliade închinare cu grupa de rugăciune de la Ilia

1 - 31 august.1 - 31 august. Deva (Biserică) - În fiecare luni dupa amiază Deva (Biserică) - În fiecare luni dupa amiază 
de la ora 18:00 – Intâlnire cu tineride la ora 18:00 – Intâlnire cu tineri

PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

Mântuirea în Epistola către romaniMântuirea în Epistola către romani

Epistola către romani Epistola către romani „este cartea de căpătâi a Noului „este cartea de căpătâi a Noului 
Testament, Testament, Evanghelia în starea cea mai pură. Niciodată nu poţi Evanghelia în starea cea mai pură. Niciodată nu poţi 
spune ca ai citit-o sau ai studiat-o prea mult. Cu cât te adânceşti spune ca ai citit-o sau ai studiat-o prea mult. Cu cât te adânceşti 
mai mult în ea, cu atât o preţuieşti mai mult şi gustul ei este mai mai mult în ea, cu atât o preţuieşti mai mult şi gustul ei este mai 

bun. ” (Martin Luther)bun. ” (Martin Luther)

„„Cu o mare claritate şi putere, apostolul a prezentat doctrina îndreptăţirii prin 
credinţa în Hristos. El spera ca şi alte biserici să poată fi ajutate prin 

învăţăturile trimise creştinilor din Roma; dar cât de puţin putea el să prevadă 
influenţa nespus de întinsă a cuvintelor sale! În decursul tuturor veacurilor, 

marele adevăr al îndreptăţirii prin credinţă a stat ca o puternică torţă aprinsă, 
spre a-i călăuzi pe păcătoşii pocăiţi pe calea vieţii.”

Ellen White, Faptele apostolilor, pag. 373..

➔  0707 august august: Studiul 6 - : Studiul 6 - Explicarea credinţeiExplicarea credinţei
➔  14 august: Studiul 7 - 14 august: Studiul 7 - Biruinţa asupra păcatuluiBiruinţa asupra păcatului
➔  21 21 augustaugust: : StudiulStudiul 8 -  8 - Omul din Romani 7Omul din Romani 7
➔  28 28 augustaugust: : StudiulStudiul 9 -  9 - Libertatea în HristosLibertatea în Hristos

EVENIMENTE (în luna august 2010):EVENIMENTE (în luna august 2010):

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
Tamșa Gabriel Tamșa Gabriel 
Toader Maria, Sava Manole CorneliuToader Maria, Sava Manole Corneliu
Achim Petru / Bertalan Iosif Achim Petru / Bertalan Iosif 
Bertalan Gabriel / Tamșa GabrielBertalan Gabriel / Tamșa Gabriel
Bârsan Ciprian / Bertalan GabrielBârsan Ciprian / Bertalan Gabriel



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

Unitatea bisericii noastre, creșterea spirituală a membrilorUnitatea bisericii noastre, creșterea spirituală a membrilor    

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Bertalan Aneta; Bertalan Aneta; 
Bertalan Iosif; Bertalan Gabriel; Bertalan Lavinia; Bertalan Ariana; Bertalan Iosif; Bertalan Gabriel; Bertalan Lavinia; Bertalan Ariana; Bod Bod 
Balint; Bod Emilia; Biszok Lidia; Bujoran Zamfira; Bogățan Maria; Balint; Bod Emilia; Biszok Lidia; Bujoran Zamfira; Bogățan Maria; 
Bogățan Dumitru; Blănaru Angela.Bogățan Dumitru; Blănaru Angela.

Moisiuc Zelma, Hațegan Cornelia, Oprea Adina, Dan Maria, Bod Moisiuc Zelma, Hațegan Cornelia, Oprea Adina, Dan Maria, Bod 
Balint  - Balint  - Domnul să-i întărească în credință pentru rezolvarea Domnul să-i întărească în credință pentru rezolvarea 
problemelor de sănătate;problemelor de sănătate;

B. Kinga (Aleșd)  –B. Kinga (Aleșd)  –  ”As dori să vă rugați pentru mine și viitorul soț să  ”As dori să vă rugați pentru mine și viitorul soț să 
avem o căsnicie fericită, pace, înțelegere și sănătate. Vă mulțumesc din avem o căsnicie fericită, pace, înțelegere și sănătate. Vă mulțumesc din 
suflet. Dumnezeu să fie alături de noi toți!” suflet. Dumnezeu să fie alături de noi toți!” (cerere din site);(cerere din site);

Familia Mihai (Deva)  –Familia Mihai (Deva)  –  Pentru copiii dânșilor cu binecuvântări și  Pentru copiii dânșilor cu binecuvântări și 
înțelepciune de la Domnulînțelepciune de la Domnul;;

Frații și surorile noastre trecuți prin încercări - Frații și surorile noastre trecuți prin încercări - ne exprimăm ne exprimăm 
împreună simțire cu fiecare dintre ei și ne rugăm ca Domnul să-i împreună simțire cu fiecare dintre ei și ne rugăm ca Domnul să-i 
întărească și să-i conducă pe calea mântuirii cu credință și înțelepciune.întărească și să-i conducă pe calea mântuirii cu credință și înțelepciune.

Grupa de tineri constituită la Deva – Grupa de tineri constituită la Deva – Dumnezeu să-i binecuvânteze Dumnezeu să-i binecuvânteze 
pe toți participanții la aceste întâlniri și să le ofere sprijin pentru pe toți participanții la aceste întâlniri și să le ofere sprijin pentru 
înțelegerea Cuvântului;  înțelegerea Cuvântului;  

Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest an – proiectele media din acest an 
care implică Radio Vocea Speranței și Speranța TV, Librăria Sola care implică Radio Vocea Speranței și Speranța TV, Librăria Sola 
Scriptura, Standul de carte ASEF de la REAL  lucrarea de Scriptura, Standul de carte ASEF de la REAL  lucrarea de 
evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru site-ul bisericii evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru site-ul bisericii 
noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru proiectul „Buletinul noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru proiectul „Buletinul 
informativ al bisericii”;informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai
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Despre BiblieDespre Biblie

„Dacă ar fi să fiu dus la închisoare și mi s-ar îngădui să iau cu 
mine numai o singură carte, aș alege Biblia”. Goethe

„Biblia nu este învechită, nici modernă, este eternă”. Luther

Walter Scott, un scriitor englez bine cunoscut, este autorul a 
numeroase cărți cu renume mondial. Pe patul de moarte, a 
spus fiului său mai mare: „Dă-mi cartea!” Fiul a întrebat la ce 
carte se referă tatăl. Scott a răspuns: „Este numai o carte care 
se poate numi „Cartea”: Biblia!”

Cea mai tradusă carte
Sunt aproape 2000 de limbi și dialecte în această lume. 
Biblia, sau porțiuni din ea, a fost tradusă în aproximativ 1200 
limbi.

BIBLIA este ca:
Pâinea: Ioan 6,50
Un foc: Ieremia 23,29
O lumină: Psalm 119,105
Laptele: 1 Petru 2,2
Mierea: Psalm 19,10
Aurul: Psalm 19,10
O oglindă: Iacov 1, 23-25
Un ciocan: Ieremia 23,29
O sabie: Efeseni 6,17 si Evrei 4,12
Sămânța: 1 Petru 1,23

”Textul de aur” se află în Evanghelia lui Ioan, 3:16:
”Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe 
singurul Său Fiu, pentru ca oricine crede în El, să nu piară, ci 
sa aibă viață veșnică.”

Cea mai mare Biblie din lume - un tâmplar din Los Angeles a 
lucrat zilnic până noaptea târziu timp de doi ani ca să facă o 
Biblie cu totul din lemn. Fiecare pagină este o fâșie subțire de 
lemn, înaltă de un metru, în care literele sunt gravate. Această 
carte conține 8.048 de pagini, are o greutate de 547 kilograme 
și este groasă de 2,5 metri.

Cea mai mică Biblie tipărită (care se cunoaște) - este de 
înălțimea unui chibrit, cu dimensiunile: 4,5 cm înălțime, 3,2 
lățime și 2 cm grosime. Această mică carte a fost tipărită în 
Anglia și are 878 de pagini, incluzând poze.
Se poate citi destul de ușor, dar numai cu lupa. Această Biblie 
cântărește aproximativ 20 grame.

Sărbătoriților noștri din această lună:Sărbătoriților noștri din această lună:

Le urăm ”La mulți ani în veșnicii!” și Dumnezeu să-i Le urăm ”La mulți ani în veșnicii!” și Dumnezeu să-i 
binecuvânteze cu credință și înțelepciune!binecuvânteze cu credință și înțelepciune!

Matei 5:39Matei 5:39
"Așa ca oricine va strica una din cele mai mici din aceste porunci si va invata pe oameni "Așa ca oricine va strica una din cele mai mici din aceste porunci si va invata pe oameni 
asa, va fi chemat cel mai mic in Imparatia cerurilor; dar oricine le va pazi si va invata pe asa, va fi chemat cel mai mic in Imparatia cerurilor; dar oricine le va pazi si va invata pe 
altii sa le pazeasca va fi chemat mare in Imparatia cerurilor."altii sa le pazeasca va fi chemat mare in Imparatia cerurilor."

Acest text nu lasa sa se inteleaga ca oamenii care calca poruncile lui Dumnezeu vor Acest text nu lasa sa se inteleaga ca oamenii care calca poruncile lui Dumnezeu vor 
ajunge in cer, chiar in cea mai neinsemnata pozitie. Isus a aratat clar ca Imparatia va fi ajunge in cer, chiar in cea mai neinsemnata pozitie. Isus a aratat clar ca Imparatia va fi 
luata de la aceia care calca cea mai mica porunca sau invata pe altii asa. Ei vor fi socotiti luata de la aceia care calca cea mai mica porunca sau invata pe altii asa. Ei vor fi socotiti 
total nevrednici de mantuire. Ei sunt considerati de catre fiintele ceresti ca fiind cei mai de total nevrednici de mantuire. Ei sunt considerati de catre fiintele ceresti ca fiind cei mai de 
jos din cei de jos. Versetul 20 largeste mai departe soarta unor astfel de oameni in cei jos din cei de jos. Versetul 20 largeste mai departe soarta unor astfel de oameni in cei 
mai autoritari termeni: "Cu nici un chip ei nu vor intra in Imparatia cerurilor."mai autoritari termeni: "Cu nici un chip ei nu vor intra in Imparatia cerurilor."

Deuteronom 5:14-15Deuteronom 5:14-15
““Dar ziua a șaptea este ziua de odihnă a Domnului, Dumnezeului tău: să nu faci nici o Dar ziua a șaptea este ziua de odihnă a Domnului, Dumnezeului tău: să nu faci nici o 
lucrare în ea, nici tu, nici fiul tău, nici fiica ta, nici robul tău, nici roaba ta, nici boul tău, nici lucrare în ea, nici tu, nici fiul tău, nici fiica ta, nici robul tău, nici roaba ta, nici boul tău, nici 
măgarul tău, nici vreunul din dobitoacele tale, nici străinul care este în locurile tale, pentru măgarul tău, nici vreunul din dobitoacele tale, nici străinul care este în locurile tale, pentru 
ca și robul tău și roaba ta să se odihnească întocmai ca tine. Adu-ți aminte că și tu ai fost ca și robul tău și roaba ta să se odihnească întocmai ca tine. Adu-ți aminte că și tu ai fost 
rob în țara Egiptului și Domnul, Dumnezeul tău, te-a scos din ea cu mănă tare și cu braț rob în țara Egiptului și Domnul, Dumnezeul tău, te-a scos din ea cu mănă tare și cu braț 
întins: de aceea ți-a poruncit Domnul, Dumnezeul tău, să ții ziua de odihnă.”întins: de aceea ți-a poruncit Domnul, Dumnezeul tău, să ții ziua de odihnă.”

Din aceste texte unii ajung la concluzia că Dumnezeu a dat Sabatul pentru a comemora Din aceste texte unii ajung la concluzia că Dumnezeu a dat Sabatul pentru a comemora 
ieșirea din Egipt. Dar relatarea din Genesa despre crearea Sabatului (Gen. 2:1-3) și ieșirea din Egipt. Dar relatarea din Genesa despre crearea Sabatului (Gen. 2:1-3) și 
aranjarea cuvintelor de Dumnezeu Însuși în cadrul poruncii a patra (Exodul 20:11) ne aranjarea cuvintelor de Dumnezeu Însuși în cadrul poruncii a patra (Exodul 20:11) ne 
descoperă Sabatul ca un monument de aducere aminte a creațiunii.descoperă Sabatul ca un monument de aducere aminte a creațiunii.
Pentru a înțelege aceste două versete, să analizăm cuvântul-cheie “rob”. Dumnezeu Pentru a înțelege aceste două versete, să analizăm cuvântul-cheie “rob”. Dumnezeu 
spunea: “Adu-ți aminte că și tu ai fost rob în țara Egiptului.” În propoziția dinainte, El le spunea: “Adu-ți aminte că și tu ai fost rob în țara Egiptului.” În propoziția dinainte, El le 
reamintea “Pentru ca și robul și roaba ta să se odihnească întocmai ca tine.” Cu alte reamintea “Pentru ca și robul și roaba ta să se odihnească întocmai ca tine.” Cu alte 
cuvinte, experiența lor din Egipt ca robi trebuia să le reamintească să fie drepți cu robii cuvinte, experiența lor din Egipt ca robi trebuia să le reamintească să fie drepți cu robii 
lor, oferindu-le și lor odihna Sabatului.lor, oferindu-le și lor odihna Sabatului.

Într-o declarație similară, Dumnezeu le-a poruncit: “Dacă un străin vine să locuiască Într-o declarație similară, Dumnezeu le-a poruncit: “Dacă un străin vine să locuiască 
împreună cu voi în țara voastră, să nu-l asupriți… căci și voi ați fost străini în țara împreună cu voi în țara voastră, să nu-l asupriți… căci și voi ați fost străini în țara 
Egiptului.” Leviticul 19:33-34.Egiptului.” Leviticul 19:33-34.

Nu era ceva neobișnuit pentru Dumnezeu ca să le reamintească de eliberarea din Egipt Nu era ceva neobișnuit pentru Dumnezeu ca să le reamintească de eliberarea din Egipt 
ca o iîncurajare de a asculta de alte porunci. În Deuteronom 24:17-18 Dumnezeu spunea: ca o iîncurajare de a asculta de alte porunci. În Deuteronom 24:17-18 Dumnezeu spunea: 
“Să nu te atingi de dreptul străinului și al orfanului și să nu iei zalog haina văduvei. Să-ți “Să nu te atingi de dreptul străinului și al orfanului și să nu iei zalog haina văduvei. Să-ți 
aduci aminte că ai fost rob în Egipt și că Domnul, Dumnezeul tău, te-a răscumparat de aduci aminte că ai fost rob în Egipt și că Domnul, Dumnezeul tău, te-a răscumparat de 
acolo; de aceea îți dau aceste porunci ca să le împlinești.”acolo; de aceea îți dau aceste porunci ca să le împlinești.”

Poruncile de a fi drept sau de a ține Sabatul nu au fost date pentru a comemora ieșirea Poruncile de a fi drept sau de a ține Sabatul nu au fost date pentru a comemora ieșirea 
din Egipt, ci Dumnezeu le-a spus ca bunătatea Lui, arătată prin scoaterea lor din robie, din Egipt, ci Dumnezeu le-a spus ca bunătatea Lui, arătată prin scoaterea lor din robie, 
constituia un nou și puternic motiv pentru a se comporta cu blandețe față de robii lor în constituia un nou și puternic motiv pentru a se comporta cu blandețe față de robii lor în 
Sabat și a trata cu dreptate pe străini și pe văduve.Sabat și a trata cu dreptate pe străini și pe văduve.

În același context Dumnezeu le-a spus în Leviticul 11,45, “Căci Eu sunt Domnul care v-În același context Dumnezeu le-a spus în Leviticul 11,45, “Căci Eu sunt Domnul care v-
am scos din țara Egiptului, ca să fiu Dumnezeul vostru și să fiți sfinți, căci Eu sunt sfânt.”am scos din țara Egiptului, ca să fiu Dumnezeul vostru și să fiți sfinți, căci Eu sunt sfânt.”

Desigur nimeni nu va insista că sfințenia nu există înaintea de ieșirea din Egipt sau ca Desigur nimeni nu va insista că sfințenia nu există înaintea de ieșirea din Egipt sau ca 
după aceea va fi doar pentru Iudei, pentru a comemora eliberarea lordupă aceea va fi doar pentru Iudei, pentru a comemora eliberarea lor. . 

Ioan 11:26Ioan 11:26
"Si oricine traiește și crede în Mine, nu va muri niciodată. Crezi lucrul acesta?""Si oricine traiește și crede în Mine, nu va muri niciodată. Crezi lucrul acesta?"

Înainte de aceasta, Isus a spus: Înainte de aceasta, Isus a spus: "Eu sunt învierea și viața. Cine crede în Mine, chiar dacă "Eu sunt învierea și viața. Cine crede în Mine, chiar dacă 
ar fi murit, va trăi. Și oricine trăiește și crede în Mine, nu va muri niciodată."ar fi murit, va trăi. Și oricine trăiește și crede în Mine, nu va muri niciodată."

Se pare că Isus vorbea despre moartea a doua când spunea "nu va muri niciodata". Se pare că Isus vorbea despre moartea a doua când spunea "nu va muri niciodata". 
Această persoană deja a trăit prima viață, a murit și a trăit iarăși la înviere. Apocalipsa Această persoană deja a trăit prima viață, a murit și a trăit iarăși la înviere. Apocalipsa 
2:11 ne asigură că biruitorul "nu va fi vătămat de a doua moarte". Deși "oamenilor le este 2:11 ne asigură că biruitorul "nu va fi vătămat de a doua moarte". Deși "oamenilor le este 
rânduit să moară o singura dată" (Evrei 9:27), totuși cei care au acceptat pe Hristos nu rânduit să moară o singura dată" (Evrei 9:27), totuși cei care au acceptat pe Hristos nu 
vor muri niciodată de veșnica moarte a doua. vor muri niciodată de veșnica moarte a doua. (sursa cercetatiscripturile.org(sursa cercetatiscripturile.org

Texte biblice greu de înțeles Texte biblice greu de înțeles 
(explicate pe înțelesul tuturor) (explicate pe înțelesul tuturor) 

Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 MHz
Hunedoara: 95,10 Mhz              Petro ani:    ș 96,00 Mhz
SATELIT:     INTELSAT 1002 1 grad Vest 
Frequency: 12563 Mhz Vertical Polarization
Symbol Rate: 27500                  FEC:                3/ 4

ZorlențanZorlențan Angela  Angela 
TamșaTamșa Gabriel  Gabriel 
AdamAdam  Zaharie   Zaharie 
NovacNovac Iosif Iosif
BertalanBertalan Iosif   Iosif  
SăsăranSăsăran Edith  Edith 
TodeaTodea Elena Elena
IosephIoseph Sara  Sara 

06. august;06. august;
11. august;11. august;
12. august;12. august;
16. august;16. august;
18. august;18. august;
24. august;24. august;
24. august;24. august;
27. august;27. august;

http://www.AdventistDeva.org/
http://www.AdventistDeva.org/

